

## Táncházról jelen időben

A táncház kétségtelenül színesebbé, gazdagabbá teszi a kolozsvári diákéletet, meg a választási lehetőségek skáláját.

Egyre többen sírják vissza azokat az időket. Az újak meg értetlenkedve vonogatják a vállukat: mi van? mi történt? hol vannak azok a sokat emlegetett táncházak? Eltűntek. Legalábbis egy időre, úgy tűnik.

Mert, ugyebár, a táncház is, mint annyi egyéb, kiszorult eredeti környezetéből, folklorizálódott, beépült ama hírhedt XX. század végének posztmodern keretei közé, ahol mindent a pénz és csak a pénz irányít, ahol fizetni kell a talpalávalóért, a helyért, ahol járok, különböző papírokért, s a legközelebbi rendelet szerint valószínűleg a levegőért is.

A kolozsvári táncház jövője egyelőre homályos, konkrétum csak annyi, hogy törekvés van, különböző szervezetek adtak be kéregető pályázatokat a gazdag nagybácsikhoz, az eredményt bízuk az ő nagylelkűségükre és majdani mennybeli üdvözülésükre vagy éppenséggel elkárhozásunkra. De mielőtt eluralkodna a teljes letargia, máris egy életmentő hír!

A szamosújvári **Téka Alapítvány**, a **Kallós- és Archívum Alapítványokkal** karöltve minden pénteken szervez táncházat, ahová más-más tájegységek adatközlőit hívják el. Szombaton a kezdőknek van táncoktatás. Mindezért, csodák csodája, akárcsak a meseországban, no money. Arra gondoltak ugyanis a szervezők, ha az a szerencsétlen, fanatikus táncházrajongó kifizeti a vonatjegyet, akkor ne vetkőztesék le teljesen csóróra még egy belépőjegy kifizetésével. Kalandvagyók és laposabb zsebűek számára pedig még mindig ott van a Karinthy társaságában való utazás lehetősége.

A szállás sem gond, ha viszel hálósákokat, alhatsz a Téka-házban (de ha nem, az sem világfájdalom, elvégre a meteorológusok felmelegedést jósolnak). A zuhanyzót, a konyhát, a könyvtárt, a kertet, a várost, az élő népzene-t, a hangulatot, a társaságot mind-mind birtokba veheted egy-egy hét végére.

Menj hát, vonulj ki ebből a füst- és zajerdőből abba a bizonyos másik világba!

Ui.: Az információkat **Balázs-Bécsi Attila**, a Téka Alapítvány elnöke szolgáltatta.

**István Anikó**

(Szabadság/Campus, 1999/71. 5. – 1999. március 26., péntek)

---

A SZAMOSÚJVÁRI TÉKA ALAPÍTVÁNY április 4-én este 7 órakor Húsvéti bált rendez a Téka Házban. Április 5-én este 8 órától Locsoló táncház. Muzsikál a nagyváradi Palló és Fodor Sándor Netti Kalotaszegről. Az alapítvány április 15–18. között rendez meg több mint 12 magyarországi és erdélyi gyerekcsoport részvételével az I. Nemzetközi Gyermek Néptánctalálkozót. (Szabadság, 1999/76. 2. – 1999. április 1., csütörtök)

---